
  ١٤٠٤/ ١/٢پاسخ امتحان ميان ترم مدار منطقي  

٢-   

F(A, B,C, D) ( , , , , )

G(A, B,C,D) ( , , , )







٠ ٢ 3 5 6

٠ ١ 3 7
  

  

  

  

  

  

3-  

f (a,b,c,d) ( , , , , , , ) d( , )       :    NAND - AND           

f (a, b,c,d) ( , , , , , , ) d( , )    :    AND - OR - INVERT

  
  




١

٢

١ ٢ 3 ٤ 5 6 7 ١٤ ١5

8 9 ١٠ ١١ ١٢ ١3 ١٤ ٠ ١
  

  براي مكمل تابع اول پياده سازي كنيم.  NAND-NANDابتدا ساختار بايستي  NAND-ANDبراي ساختار 

  

  

  

  

  

  براي مكمل تابع دوم پياده سازي كنيم. AND-ORبايد ابتدا ساختار   AND-OR-NOTبراي ساختار 

  

  

  

  

٤- q  خارج قسمت وr  .ها باقيمانده هستند  

  

  

  

  

  

  

  

  



  

5-  

A(x, y, z) (1, 2, 4,6)  ,  B(x, y, z) (0,1,6,7)

C(x, y, z) (2,6)   ,  D(x, y, z) (1, 2,3,5,7)

 

 
 
 

 

  

  

  

  

  

 
 
 
 
 
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

6-  

x + 3     :   0 x 5
y

x 3     :  6 x 9

 
    

 

  

  

  

  

  



٤٢برابر   ROMو يا برابر يكي از وزوديها نيست، اندازه چون هيچيك از خروجي ها صفر يا يك  -الف   خواهد بود.  ٤

   -ب

  

  

  

  

  

  

 نيست.  MUXاست، احتياجي به   dمكمل  zچون 


